
TÁBORI STRANDRÖPLABDA BAJNOKSÁG 2022.  
  

Helye: Ciszterci Rekreációs Központ Strandröplabda pálya  

Résztvevők: A tábori csapatok vegyes, csapatai. Csapatonként három lánynak mindig a pályán kell lennie. Egy 

csapatba legfeljebb 8 fő nevezhető! Tábori csapatonként egy csapat nevezhető. Csapatonként két fő „idegenlégiós” 
nevezhető más tábori csapatból. „Idegenlégiósok” csak olyan játékosok lehetnek, akiknek tábori csapata nem 

nevezett a bajnokságra. Ezzel lehetőséget szeretnénk adni azoknak a röplabdázni szerető diákoknak, akiknek 
tábori csapata nem vesz részt a bajnokságban, hogy ők is versenyezhessenek.   

Nevezés: Írásban, nevezési lappal, a csapat, és a csapatkapitány megnevezésével, csapatnévsorral. A csapat 

összeállításán, a nevezési határidő lejárta után változtatni nem lehet! Nevezni Pintér László tanár úrnál, határidőn 
belül leadott nevezési lappal. Nevezési lapokat Pintér tanár úrtól kérhettek. 

Nevezési határidő: 2022. augusztus 16. kedd 15:00. A HATÁRIDŐ LEJÁRTA UTÁN 

NEVEZÉSEKET NEM FOGADUNK EL!! Sorsolás 2022. augusztus 16-án kedden a vacsora után az 
ebédlőben. A nevezett csapatok kapitányainak megjelenését feltétlenül kérjük!  

A mérkőzések ideje: Délutánonként, esténként, ahogy a program engedi. 

A bajnokság kezdete: 2022. augusztus 16-a. kedd, délután és az esti órákban, ahogy a program engedi. 

A bajnokság lebonyolítása: A jelentkező csapatok száma alapján. Körmérkőzés, vagy sok csapat jelentkezése 

esetén csoportok alakítása. A csoportok 2. helyezettjei egymás ellen játszanak a 3-4. helyért. A csoportok 1. 
helyezettjei pedig az 1-2. helyért.  Körmérkőzéses lebonyolítás esetén a pontszám alapján döntjük el a 
helyezéseket. Pont egyenlőség esetén (körbeverés) az összes mérkőzésen nyert pontok alapján. Nyert pontok 
egyenlősége esetén pedig az egymás ellen elért eredmény alapján. Győztes mérkőzésért 3 pont jár, a vesztes csapat 
1 pontot kap.  

A mérkőzések: Két nyert játszmáig tartanak, az idő rövidsége miatt. Mérkőzést nyerni tehát 2:0-ra, vagy 2:1-re 

lehet. A játszmák hossza a jelentkező csapatok számától függ. Kevés csapat esetén lehet 25 pontig játszani. Sok 
csapat nevezése esetén minden játszma 15 pontig tart. Mindkét esetben az esetleges harmadik játszmában, 8 
pontnál térfélcserével. A szabályok szerint mindig hat játékosnak kell a pályán lennie a játszmák alatt. Öt 
játékossal a csapat nem állhat ki! Elveszíti a mérkőzést! Ettől a szabálytól a tábori bajnokságban eltérünk. 
Amennyiben csak öt játékosa van a csapatnak jelen, lejátsszuk a mérkőzést, vagy hat-öt ellen, vagy öt-öt ellen, a 
csapatok megegyezése szerint. Négy játékossal a tábori bajnokságon sem állhat ki a csapat, ez esetben 2:0 
arányban elveszítette a mérkőzést, 15:0, 15:0, vagy 25:0, 25:0 pontarányban. Ugyanez a büntetése a mérkőzésen 
meg nem jelenő csapatnak. A mérkőzés kihirdetett kezdési időpontjától számítva 10 perc türelmi időt adunk, a 
fenti szankciók ennek letelte után lépnek életbe. Szintén az idő rövidsége miatt időkérésre nincs lehetőség!  

Díjazás: Minden résztvevő csapat oklevél díjazásban részesül, az első három helyezett (vitaminokban) gazdag 

jutalomban részesül. ☺  
  

A VERSENYKIÍRÁST ÉS MINDEN LÉNYEGES INFORMÁCIÓT MEGTALÁLTOK A TÁBORI 

BAJNOKSÁGRÓL AZ INTERNETEN IS.   

https://crnl.hu/to/testneveles/index.php?fajl=almadisport 

  
MINDENKINEK JÓ VERSENYZÉST KÍVÁNOK!  

 

Pécs, 2022. augusztus 8.  

 

  

 Pintér László  
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* A jelentkezési lap kitöltésével elismerjük, hogy a versenykiírást elolvastuk, az abban foglaltakat megértettük 

és magunkra nézve kötelezőnek ismerjük el.  
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